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    6 Nejlepší software pro převod PDF na HTML byste si neměli nechat ujít

    Srpna 09, 2021Ashley MaePDF


    
      
        Tento článek bude identifikovat a sdílet 6 nejlepších Převaděče PDF na HTML. Je snadné vytvářet dokumenty PDF z aplikací MS Word, PowerPoint a dalších. Soubor PDF může ukládat texty, obrázky, grafiku, tabulky a další prvky. Při sdílení PDF se svými přáteli a publikem se však můžete setkat s problémy, protože není vhodný pro web. Nejlepším řešením je převést dokumenty do formátu HTML, což je standardní značkovací jazyk pro webové stránky.

      

      

    

    
    	Část 1: Top 3 převaděče PDF na HTML na ploše
	Část 2: Nejlepší 3 převaděče PDF na HTML online
	Část 3: Časté dotazy o formátu PDF do HTML


  




      Část 1: Top 3 převaděče PDF na HTML na ploše

      Největší starostí s převodem PDF na HTML je ztráta dat. Naštěstí, Aiseesoft PDF Converter Ultimate může při převodu chránit vaše informace v dokumentu. Pracuje s vynikající technologií OCR a vynikající přesností rozpoznávání.

      
      
        Stažení zdarmaPro Windows
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

      
        Stažení zdarmaPro MacOS
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      
 

      
        
          Klady

          	Rychle převádějte PDF do HTML, JPEG, PNG, GIF.
	Před převodem vám umožní upravit velikost a barvu stránky.
	Rozpoznávejte vícejazyčné PDF pomocí pokročilé technologie OCR.
	Po převodu zachovejte původní stav svého PDF.


        

        
          Nevýhody

          	Po bezplatné zkušební verzi si musíte zakoupit licenci.


        

      

      Jak převést PDF do HTML v dávce

      
        Krok 1: Otevřete soubory PDF

        Po instalaci do počítače spusťte nejlepší převodník PDF na HTML. Poté klikněte na Přidat soubory) nabídku a otevřete dokumenty PDF, které chcete převést. 

      

      
      
        Krok 2: Vyberte výstupní formát

        Vyhledejte spodní část, zatáhněte dolů Výstupní formát nabídku a zvolte HTML nebo relativní možnost. Pokud chcete pouze převést selektivní stránky, vyberte Rozsah pod Rozsah stránek oblast a zadejte číslo stránky.

      

      
      
        Krok 3: Převod PDF do HTML

        Chcete -li soubory HTML uložit do původní složky, vyberte Uložte cílové soubory do zdrojové složky. Jinak vyberte Vlastní, udeř Otevřená tlačítko a vyberte konkrétní složku. Nakonec klikněte na Home tlačítko pro okamžité zahájení převodu PDF do HTML.

      

      Nejlepší 2: Adobe Acrobat DC Pro

      
      Adobe Acrobat DC Pro je all-in-one převodník PDF na HTML. S ním můžete spravovat své dokumenty, převádět je do jiných formátů, upravovat PDF a také je sdílet. Náklady jsou samozřejmě trochu vysoké.

      
        
          Klady

          	Ukládejte soubory PDF do cloudu a získejte přístup odkudkoli.
	K dispozici pro počítač, mobilní zařízení a web.
	Nabídka kompletní sady nástrojů.
	Vyplňte a podepište formuláře PDF.


        

        
          Nevýhody

          	Některé funkce jsou občas matoucí.
	Je drahý.


        

      

      Top 3: PDFMate Převaděč PDF na HTML

      
      PDFMate je převodník PDF na HTML s dalšími funkcemi. Může splnit vaše základní potřeby a vybavit řadu pokročilých nastavení. Při převodu je schopen zachovat neporušenost originality, pokud jde o hypertextové odkazy, obrázky, záložky atd.

      
        
          Klady

          	Převod PDF do HTML, DOC, TXT, IMG atd.
	Přidejte hesla do souborů PDF.
	Přizpůsobte rozložení souborů PDF.
	Sloučit soubory PDF.


        

        
          Nevýhody

          	Bezplatná verze má určitá omezení.
	Stále žádá uživatele o upgrade.


        

      

  

  
      Část 2: Nejlepší 3 převaděče PDF na HTML online

      Nejlepší 1: PDFtoHTML.net

      
      Jak již název napovídal, tento bezplatný online převodník PDF na HTML je praktický nástroj pro vytváření stránek HTML ze souborů PDF. Nežádá uživatele, aby si prohlíželi reklamy nebo se přihlašovali pomocí osobních údajů. Cena je limit velikosti souboru.

      
        
          Klady

          	Zdarma.
	Žádný vodoznak ani registrace.
	Nahrávejte soubory PDF z počítače, Dropboxu nebo Disku Google.
	Změňte PDF na HTML online.


        

        
          Nevýhody

          	Nelze zpracovávat šifrované soubory PDF.
	Není k dispozici pro velké dokumenty.


        

      

      Nahoru 2: CloudConvert

      
      CloudConvert je sbírka online aplikací pro převod souborů včetně převaděče PDF na HTML. Kromě toho mohou uživatelé získat několik vlastních možností. Účet zdarma vám umožní zpracovat až 1 GB. Pokud je soubor PDF velmi velký, můžete si také zakoupit plán.

      
        
          Klady

          	Převod PDF do HTML online.
	Vložit Javascript, obrázky a CSS.
	Převeďte určité stránky z PDF.


        

        
          Nevýhody

          	Velikost souboru je omezena.
	Vyžaduje dobré připojení k internetu.


        

      

      Top 3: SodaPDF

      
      SodaPDF je populární online aplikace pro převod PDF na HTML. Dokument PDF můžete nahrát z počítače, Dropboxu nebo Disku Google a převést jej do jiných formátů souborů. Po převodu můžete HTML odeslat na svůj e -mail nebo přímo stáhnout.

      
        
          Klady

          	Převod PDF do HTML online zdarma.
	Podpora různých vstupních zdrojů.
	Bezpečné používání a mazání souborů PDF do 24 hodin.


        

        
          Nevýhody

          	Může převádět pouze jeden PDF za čas.
	Neexistují vůbec žádné vlastní možnosti.


        

      

      
        Další čtení

        	Jak převést PDF do aplikace Word
	Jak převést PDF do obrázku


      

  

  
      Část 3: Časté dotazy o formátu PDF do HTML

      
    
      
        Může Acrobat převést PDF do HTML?

        Adobe Acrobat je jedním z nejpopulárnějších prohlížečů a editorů PDF. Má schopnost převodu PDF na HTML, které lze převést dokumenty PDF na webové stránky HTML v počítači. Pokročilá funkce je však k dispozici pouze pro verzi Pro. Bezplatná verze vám umožňuje procházet pouze soubory PDF.

      

      
        Jak převedu PDF do HTML v Pythonu?

        V systému Linux je jazyk Python jednoduchým způsobem převodu PDF do HTML. Příkaz je „abiword -t %(tmp) s/ %(guid) s.html %(file_path) s; cat %(tmp) s/ %(guid) s.html. Kompletní pracovní postup je však trochu komplikovaný pro začátečníky a průměrné lidi.

      

      
        Je SodaPDF opravdu zdarma?

        Základní aplikace SodaPDF je zdarma a pohodlně se používá, ale je poměrně slabá a nabízí pouze omezené bezplatné úložiště. Plná verze má liché cenové modely, začínající na 84.00 $ za funkci za rok. Balíček Pro + OCR obsahuje vše za zvýhodněnou cenu 129 $.

      

    

  

  Proč investovat do čističky vzduchu?

  Nyní byste se měli naučit alespoň 6 nejlepších převaděčů PDF na HTML pro Windows a Mac. Všichni mají jedinečné výhody a výhody. Například Aiseesoft PDF Converter Ultimate se nejen snadno používá, ale také dokáže při převodu uchovávat všechna data ve vašich dokumentech. Proto je to nákladově nejefektivnější možnost. Můžete se rozhodnout nejlépe a použít na svém počítači nejvhodnější převodník. Pokud máte další problémy, kontaktujte nás prosím zanecháním zprávy pod tímto příspěvkem. 

    
      
        Co si myslíte o tomto příspěvku?

        	1
	2
	3
	4
	5


        vynikající

        Hodnocení: 4.7 / 5 (na základě hlasování 325)Následuj nás na     

      
 
    

    
      
        Více Reading

        	Nejlepší způsob, jak převést PDF do formátu JPG
          Software pro převod PDF do JPG umožňuje převádět soubory PDF do formátu JPG bez jakýchkoli potíží. Tento článek ukazuje, jak to udělat.

	Jak převést PDF do SWFNejlepší PDF to SWF Converter vám pomůže převést PDF do SWF rychle a převedené soubory SWF budou mít vysokou kvalitu.

	Jak převést PDF na textNejjednodušší způsob, jak převést PDF na text pomocí převaděče PDF na text. Tento článek vám ukáže, jak převést PDF do textu s vysokou kvalitou.



      

    

    Zanechte svůj komentář a připojte se k naší diskusi

  




  
    PDF Converter

    1. Převod PDF do JPG
    2. Převaděč PDF do HTML
    3. Převaděč PDF na PPT
    4. Převodník PDF do formátu JPEG Mac
    5. PDF do HTML Converter Mac
    6. Převod PDF na PPT Converter Mac
  
   PDF Converter Ultimate 
    Aiseesoft PDF Converter Ultimate je profesionální software pro převod PDF, který vám pomůže převést PDF do Word / Text / Excel / PPT / ePub / HTML / JPG / PNG / GIF.

    
      
        Stažení zdarmaPro Windows
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

      
        Stažení zdarmaPro MacOS
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      


  


  
        Download CenterObchod Aiseesoft

      
        PODPORA

        	Načíst registrační kód
	Prodej FAQ
	Kontaktujte tým podpory


      

      
        Sledujte nás

               

      

      
        Získejte náš zpravodaj

        SUBSCRIBE

        Exkluzivní slevy pouze pro předplatitele!

        
          
 Ostatní jazyky
angličtina
Chinese (Simplified)
Čínština (tradiční)
čeština
dánský
holandský
finský
řecký
Ital
norský
polský
ruský
švédský
maďarský
turecký
korejský
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